

上饶日报

SHANGRAO RIBAO
追求有品质的新闻
中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2019年11月
21日
星期四
农历己亥年十月廿五
国内统一连续出版物号
CN36-0006
邮发代号: 43-8
第12699期
今日8版

习近平寄语希望工程强调 把希望工程这项事业办得更好 让广大青少年 充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖

新华社北京11月20日电 今年是希望工程实施30周年,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日寄语希望工程。他指出,在党的领导下,希望工程实施30年来,聚焦助学育人目标,植根尊师重教传统,创新社会动员机制,架起了爱心互助和传递的桥梁,帮助数以百万计的贫困家庭青少年圆了上学梦,成长为奋斗在祖国建设各条战线上的栋梁之材。希望工程在助力脱贫攻坚、促进教育发展、服务青少年成长、引领社会风尚等方面发挥了重要作用。

习近平强调,让青少年健康成长,是国家和民族的未来所

系。进入新时代,共青团要把希望工程这项事业办得更好,努力为广大青少年提供新助力,播种新希望。全党全社会要继续关注和支持希望工程,让广大青少年都能充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖,努力成长为社会主义建设者和接班人。

希望工程是共青团中央、中国青少年发展基金会于1989年发起实施的,以改善贫困地区基础教育设施、救助贫困地区失学少年重返校园为使命的社会公益事业。截至2019年9月,全国希望工程已累计接受捐款152.29亿元,资助家庭经济困难学生599.42万名,援建希望小学20195所。

马承祖在听取各界代表意见建议时说—— “切实把问题找实、把根源挖深、把群众期待摸准”

■ 推动主题教育取得实实在在的成效,发现问题是前提和基础。今天把各位请来座谈,就是想多方了解问题,广泛听取各方意见建议。希望大家开门见山、直奔主题、畅所欲言,不讲客套话,不谈成绩,只讲差距,只讲问题,实事求是地对市委常委会班子和我本人提出意见建议。

■ 市委常委会和常委同志将坚持以刀刃向内的勇气,把自己摆进去,把工作职责摆进去,切实把问题找实、把根源挖深、把群众期待摸准,为整改落实提供精准靶向。对大家提出的意见建议,我们将认真梳理汇总,能够立即整改的坚决整改到位;一时难以整改的,盯住不放,明确阶段目标,持续整改。

本报讯 记者陈绍鹏报道:11月20日,市委书记马承祖主持召开市委常委会班子“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会征求意见座谈会,听取各界代表对市委常委会班子和其本人的意见建议,为开好市委常委会班子专题民主生活会打下坚实基础。

市委常委会、组织部长凌卫,市委秘书长杨建林出席。

马承祖在向与会同志介绍了市委常委会班子开展主题教育的有关情况后,直奔主题。他说,推动主题教育取得实实在在的成效,发现问题是前提和基础。今天把各位请来座谈,就是想多方了解问题,广泛听取各方意见建议。希望大家开门见山、直奔主题、畅所欲言,不讲客套话,不谈成绩,只讲差距,只讲问题,实事求是地对市委常委会班子和我本人提出意见建议。

开门纳谏的真心、求计若渴的真意,让发言同志放下了包袱,敞开心扉直抒胸臆:乡、村两级公款吃喝问题仍然存在,要盯住不放、抓出成效;问责“不能任性随意;要解决老年人活动场所、经费保障等问题;要进一步激发贫困户内生动力,确保“扶贫不养懒人”;创国卫取得了显著成效,群众得到了实实在在的实惠,要持续巩固创国卫成果,建立健全长效机制;市属国企懂经营的人才很少,要加快引进培养

……大家结合自身工作实践和所见所闻,直陈问题、真讲意见、细述建议。

马承祖认真听取发言,与大家一同检视问题、分析原因、商讨解决办法。他说,从大家的发言当中,看到了大家对上饶的热爱、对市委市政府的支持,以及对上饶今后发展的美好期待。大家提出的意见建议,有价值、有见地、有思考、有针对性,听了之后深受教育、深受启发、深受鼓舞,对市委常委会和常委同志查找问题和不足,高质量开展好专题民主生活会具有重要帮助作用。市委常委会和常委同志将坚持以刀刃向内的勇气,把自己摆进去,把工作职责摆进去,切实把问题找实、把根源挖深、把群众期待摸准,为整改落实提供精准靶向。对大家提出的意见建议,我们将认真梳理汇总,能够立即整改的坚决整改到位;一时难以整改的,盯住不放,明确阶段目标,持续整改。



本报讯 郑旭 记者蒋学华报道:党的十九届四中全会提出,必须践行绿水青山就是金山银山的理念,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,建设美丽中国。上饶经开区牢固树立“生态优先、绿色发展、高效利用”理念,大力实施“节地增效”行动,自2018年开展批而未用土地专项消化行动以来,已消化批而未用土地近万亩。

为确保“节地增效”落到实处,经开区建立了政府高位推动、部门协同推进、全区上下联动的工作机制,出台了《关于开展企业“亩产效益”综合评价推动高质量发展的实施意见》;开展调查、考核、分析、预警、共享等工作,建立完善综合监管机制,推动自然资源全程监管和高效配置;制定了开发区工业厂房管理办法,通过开展“污、散、乱、非、僵”企业专项行动清理工作,进一步规范了厂房出租、改变土地用途、闲置低效用地的管理工作;采取土地收储、“腾笼换鸟”等做法,利用存量工业用地进行制造业与文化创意、科技、服务业融合发展等方式不断提升亩产效益。此外,经开区还及时发布工作信息和政策法规解读、总结推广先进经验和典型做法,引导大家切实转变经济发展方式,树立节约集约用地理念。

2017年12月份挂牌引进的江西神舟医疗器械有限公司,是“节地增效”政策的受益企业。筹建部总经理卢智平说,企业得以发展,与经开区开展的“节地增效”行动是分不开的。经开区采取“腾笼换鸟”等做法,为企业征到了土地,并在第一时间就把企业的不动产证办下来,这对企业在贷款、产能以及在设备的运营等方面都有极大的帮助。今年12月份企业即将投产,预计明年产值将达到2亿元。

“园区企业的发展既要讲速度,更要求质量。这个质量就是发展质效,体现在经济指标上就是亩均效益。”经开区相关部门负责人表示:“节地增效”不仅成为经开区打破“土地瓶颈”的重要突破口,更有效提升了土地利用率。”一方面,通过集中建设标准化厂房,有效解决企业发展空间问题、降低企业用地成本;另一方面,通过招商选资,重点招引一批经济效益好、科技含量高的项目入驻标准化厂房,将优质资源优先供给高质量项目,大幅提升单位土地的产出效益,实现“节地增效”双赢。”

上饶经开区实施“节地增效”行动区企双赢

德兴市把解决“出行难”作为首要整治任务

德兴市聚焦民生关切,把整治群众“出行难”问题作为首要整治任务,大力实施农村公路及危桥建设。

李宅乡是德兴市的偏远乡镇,该乡镇仅有一条过境公路,由于年久失修、过境车辆多,致使该公路破损严重,“晴天一身灰、雨天一身泥”,给村民出行、学生上下学带来了极大不便。村民们对此反映强烈。

整改事项 进展情况公布

针对该问题,德兴市以主题教育为契机,一方面组织有关部门到道路现场进行调研,听取道路沿线群众、商户的意见和建议,做好道路规划工作;另一方面,积极筹措资金,争取多方支持。10月18日,总投资近400万元的李宅乡集镇主干道改造工程终于在群众的期待中顺利开工,11月底有望全面完工通车。原先“脏坑破”的老旧水泥公路即将升级为长1.3公里、宽8米的柏油公路,大

方便周边群众出行。与此同时,当地党委政府还以此次改造集镇道路为契机,深挖路基,埋设了多个大口径老涵管,彻底解决了道路一侧80多亩农田的内涝问题。“终于盼到这条路重修了。”看着家门口铺设的新路离自己家越来越近,李宅乡李宅村个体户王有根的心情也变得越来越好。

截至目前,德兴市实现了25户以上自然村100%通硬化路、建制村100%通客运班车,成功创建省级“四好农村路”示范市。



阅读红色经典

近日,记者来到上饶市图书馆,浓郁的文化气息扑面而来。不少年轻人正在红色经典类书架旁阅读红色书籍,接受红色教育,传承红色基因。

记者 徐斌 摄

学习贯彻党的十九届四中全会精神

“现在好了,过去的烦心事不再有了!” 玉山群众为老旧小区改造工程点赞

玉山讯 压路机在新浇筑的沥青路面上来回碾压,工人们忙着给休闲凉亭搭建定框,30多盏太阳能智能路灯闪亮登场……11月12日,玉山县日景现代城老旧小区改造提升一期工程施工现场火热,不时引来附近群众围观,大家对政府大力改善人居环境的举动啧啧称赞。玉山县以改善城区老旧小区居民居住环境,提升居民生活质量为突破口,切实解决老百姓最关心、最直接、最现实的民生问题。此次老旧小区改造项目涉及总建筑面积19.16万平方米、1321户居民。

该县老旧小区改造工程严格按照“以人为本”理念进行规划,对小区内道路、综合管线及环卫设施进行综合整治;优化雨污管网,更新环卫设施;严格公共设施整治,规范机动车停放,修复、增设停车位,解决小区停车难、乱停乱放问题;安装了视频安防监控系统,防护了居民安全;新建了具有休息、阅读等功能的便民服务中心,添置了休闲石桌、石凳及健身器材等;为居民提供休闲健身的场所;在提升改造过程中,还将社会主义

核心价值观相关元素通过公益广告等方式植入到小区的景观之中,使改造后的小区更加彰显和谐、生态、文明内涵。

日前,日景现代城提升改造已接近尾声,贵源小区、甲秀人家、文化艺术广场等老旧小区改造项目正加紧施工。文化艺术广场小区地下车库、人行通道、沥青路面已铺设一新,电线网线等“蜘蛛网”清除一空,取而代之的是管线入地。“这回老旧小区改造后,不仅通道变得清爽整洁,更重要的是解决了长期困扰居民的管道堵塞问题。”今年83岁的老住户祝维木亲眼见证了这两个月来小区面貌的大改观。老人家激动地说,以前每逢雨季地下室就没清干净,不是东家下水道回流了,就是西家废水排不出了,实在揪心。现在好了,过去的烦心事不再有了。

“在老旧小区改造过程中,我们还铁心硬手拆违建,清除影响小区美化的“牛皮癣”。”该县住建局相关负责人介绍,今年已拆除小区内违章建筑、违章遮阳棚、连搭水池等227处,深受广大业主好评。

(胡明乾)

广丰一农企奖励种植红薯贫困户

广丰讯 日前,位于广丰桐畈镇的省级农业龙头企业江西白云科技发展有限公司,拿出2万元奖励种植红薯的贫困户,得到当地群众好评。

据悉,该公司今年的红薯收购价为每公斤0.76元,辖区范围内建档立卡贫困户种植的红薯按收购价统一收购后另每公斤还奖励0.04元。该公司此举用实际行动助推广丰打赢脱贫攻坚战,又助种植红薯的贫困户家庭增收。

(刘仁和)

横峰扫黑除恶取得阶段性成效 查封、冻结、扣押涉案资产13264.3万元

横峰讯 自中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,横峰县坚定落实“两个维护”,紧紧围绕“一年治标、两年治根、三年治本”目标任务,提升站位、细化责任、创新打法,向黑恶犯罪发起凌厉攻势,取得阶段性成效。

截至目前,该县公安局共收到涉黑涉恶线索204条,线索办结回复率84.8%;打掉黑社会性质组织1个、恶势力犯罪集团3个(其中1个在侦)、恶势力犯罪团伙3个(其中1个在侦),破获刑事案件81起,刑事拘留94人、逮捕65人,查封、冻结、扣押涉案资产13264.3万元。

横峰县公安局各警种和派出所紧盯警情、舆情、访情,深入摸排客运、采砂、秀美乡村建设等重点地区、行业、领域涉黑涉恶情况,对近年来非法信访案件、治安案件、轻微刑事案件、涉众型经济案件加大排查梳理、串并分析。该县民警逐村逐户进行调查走访,对涉黑涉恶案件线索全方位开展集中排查、滚动排查、全面收集,对已结和未结的涉黑涉恶案件进行重新梳理,对群众举报的所有黑恶线索落实专人核查,做到精准摸排不遗漏、多渠道搜集涉黑涉恶情报线索,深挖犯罪、助力破案。该县充分发挥“一警多能、一警多用”优势,成功办理了一系列涉黑涉恶专案,有力地推动了全县社会治安形势持续好转。

(俞持富)

上饶市举报方式

举报电话:
110或0793-8179220(上饶市扫黑办) 8256111(上饶市公安局扫黑办)
12388(上饶市纪委监委) 8237764(上饶市委组织部)

举报信箱:
上饶市信州区广信大道666号上饶市委政法委(上饶市扫黑办)
上饶市信州区广信大道118号上饶市公安局扫黑除恶办公室
上饶市纪委信访室

扫黑除恶在行动



为激发党员队伍活力,提升党员的服务能力,日前,江西高速上饶管理中心万年收费站党支部组织党员志愿者,来到上坊乡夏营敬老院,为老人演出节目并开展服务活动。 赵德稳 方婷 摄影报道